

# Hivatalos értesítésre várnak

**Az önkormányzati utakat fejlesztenék első-sorban a kompenzációból a polgármesterek.**

**HAJDÚ-BIHAR.** A megyében 13 olyan település van, amelyeknek nem volt adóssága. Az egyik ilyen Nagyhegyes, ahol az elmúlt években önerőből és pályázatokból fejlesztettek, igaz, a település jelentősnek mondható iparüzési adóbevétele miatt hitelt nem kellett felvenniük.

Bajusz Istvánné polgármester éppen hívásunk idején bontotta ki azt a levelet, amelyet Tállai András államtitkár írt az adósságkompenzációból kimaradt önkormányzatoknak. Ebben azonban az emiatt megítélt konkrét összegről nem esik szó.

## Tizenhárman vannak

A megyében összesen tizenhárom olyan település van, amelyiktől az állam nem vállalt át adósságot, mivel nem volt adóssága: Zsáka, Nagyhegyes, Hajdúszoboszló és Biharnagybajom mellett ilyen még Ártánd, Bojt, Darvas, Hajdúszovát, Gáborján, Kaba, Sáránd, Újiráz és Vekerd.



**Nagyhegyesen a költségvetésből egészítették ki a pályázaton elnyert támogatást** FOTÓ: ARCHÍV

A jó gazdálkodó települések kompenzálására meghatározott módszer - amely szerint a lakosságszámhoz és a hasonló nagyságú települések átlagos eladósodottságához mérten határozzák meg a támogatás mértékét - nem teljesen igazságos, de el tudom fogadni. A pénzt a helyi utak felújítására, valamint kerékpárút építésére költenénk - mondta a polgármester.

A szomszédos Hajdúszoboszló első embere, Sóvágó László szerint eddig csak anynyi bizonyos, hogy 10 milliárd forintot elkülönítettek az idei költségvetésből a célra. Mivel a rendelet még nem jelent meg, ezért ennél többet egyelőre nem kívánt mondani.

A sajtóból értesült a fejleményekről 2800 lakosú Biharnagybajom polgármestere is. - Továbbra is azt gondolom, jól döntöttünk, amikor nem vettünk fel hitelt - jelentette ki Szitó Sándor, aki arra is felhívta a figyelmet, hogy jelentős iparüzési adó nélkül is sikerült komoly fejlesztési tartalékokat kialakítani, ez a keret azonban kimerülőben van. A polgármester ezért abban bíz, hogy több tízmillió forintos kompenzációt kapnak majd az államtól. Úgy véli, ennek révén az utak és a térfelügyelő rendszer kiépítésére is juthat majd pénz.

A kompenzáció kapcsán több kérdést is eljuttattunk a Belügyminisztériumhoz, válasz azonban lapzártánkig nem érkezett.

**HBN-SZSZL**

# Gyilkossághoz vagy lopáshoz kellett a balta?

**DEBRECEN.** Elhangoztak a perbeszédék és az utolsó szó jogán tett nyilatkozatok szerdán a Debreceni Ítéltáblán a két évvel ezelőtti „polgári baltás gyilkosság” miatt indult büntetőperben.

2012 februárjában B. Antal öccsével és régi ismerősével, R. A.-val italozott, amikor a börtönviselt sértett kikezdett vele, mondván, korábban többször fajtalanzkodott rabtársaival. A két férfi végül az akkor 17 éves B. László szeme láttára közöszült. Az este feszült hangulatban folytatódott, a báty tartott a későbbi megszegyenüléstől. Később elmentek fát szerezni egy lakatlan házba azzal, hogy kibontják az ablakok fatokmányát. B. Antal a nadrágkorcába tett egy kisbaltát, és testvére kérdő tekintetére azzal felelt, hogy R. A.-nak „kapnia kell” a történetekért. Az épületben aztán az idősebb vádlott ismét közöszülni akart a sértettel, és felszólítására öccse segített a férfi lefogásában, illetve ruhái lehú-



**B. László és bátyja**

FOTÓ: MATEY ISTVÁN

zkodásában. R. A. ekkor pofon vágta B. Antalt, aki haragjában előbb letaglózta a baltával, majd a szerszámmal szó szoros értelmében szétverte áldozata fejét.

Míg az ügyész szerint a tényállásból megállapítható az előre kiterveltség, addig az elsőfokú bíróság ennek nem látta kétséget kizáró tényszerűségét. B. Antal és védője is azt hangoztatják, hogy a kisbalta az ablakok kibontásához kellett. A másodfokon eljáró Debreceni Ítéltábla február 26-án hirdet határozatot.

**HBN**

biztonsági övvel a hatóság rendelkezik, sokunk saját lakásában élvezni a bank vendégszeretettel, abban a fény az áramszolgáltatóé, a ruhámról az idő dönt, meddig hordhatom, hogy meddig állja meg helyét az, amit most leírok, nem tudom.

borbala.horvath@inform.hu

<http://jegyzet.haon.hu>

**Publicisztika.** A hírekhez kapcsolódó további publicisztikákat olvashatnak portálunkon.

## Napló-kvíz

Mi a slóka?

a) a katolikus papi szertartási öltözék része, a papi hatalom jelképe, meghatározott alkalmakkor más-más színben viselik

b) a középkori latinítás egyes területein az iskolát nevezték így (a schola szóból eredően)

c) a slukk (azaz korty, szippantás) helyett a magyar szentimentalizmus korszakának lírájában alkalmazott költői kifejezés

d) régi indiai versmérték, a szanszkrit eposzok időmértékes versformája

**A helyes válasz a mai Naplóban!**

# „Bekábítózza” vittek el a rendőrök két férfit

**A gyanúsítottak ordítása, agresszív viselkedése szűrt szemet.**

**LÉTAVERTES.** Kábítószert birtoklása vétség megalapozott gyanújával indított eljárást a debreceni rendőrkapitányság szakértő bevonásával két lé-

fel, akiket hiába szólítottak fel arra, hogy igazolják magukat, megtagadták azt, sőt agresszíven viselkedtek. A rendőrök ezért - az erősítés megérkezését követően - K. Loránd (23) és K. Szabolcs (28) ruházatát is átvizsgálták, ennek során gyanús növényi származé-

## Megkérdeztük: Ön hogyan készül a Valentin-napra?



**TÓTH BARBARA:** Amerikából elterjedt szokás...



**TÓTH ÉVA:** Romantikus étteremben vacsorázunk.



**SZŐLÓSI TAMÁS:** Egy-két apróságot vásárolok.

- Nem ünnepeljük a Valentin- napot a párommal. Amerikából elterjedt szokás, nem igazán kapcsolódik a mi kultúránkhoz - vélekedett **Tóth Barbara**. **Tóth Éva** ellenben nagyon várja február 14-ét. Mint mondta, korábban a barátjával mindig apró meglepetésekkel kedveskedtek egymásnak, most viszont megbeszélték: nem vesznek

ber szereti egymást, azt nem kell külön napon megünnepelni, mindennap éreztetni kell - válaszolta kérdésünkre **Kovács Eszter**. **Bankó Tímea**, elmondása szerint, korábban ünnepelte a szerelmesek napját, de egy idő után rájött, hogy az üzletről szól. Úgy gondolja, egy Valentin-napon kapott virág nem ér semmit, ha az év többi napján sem